JlencTBus
HATYpPAaJbHbIM
1 (W &

5 kaace




PemraemM ycTHO !
J865Kr=< T

. 4490M = KM

3590cMm = 1w
350cM= M




baOymika xorena kynutb 4kr 400 r
orypuos, 2kr S00r nomuaop,

3kr 600r kaprodpens n 1kr200r
MOPKOBH. A B CYMKY BXOJUT JIWIIIb
11Kr npoaykroB. A KaK Bbl JyMAaeETe,
BBIJICPKUT TAKYI0 OKYIIKY CYMKa
0a0ymku? Kak 3T0 MOXHO OBICTPO
[IPOCYUTATH



PeimraeM BMecCTE:
Yuyeonuk: Ne 130 (B,1),131(a,B)

PemmaeM B mapax:
T-T Ne 59(a,0-nepBoe)
PeimraeM MHINBUAYAJIbHO:
Ne 64(a,0,1,1)

JlomoJtHUTEJIbHO: YueOHukKk Ne 136



/lomMalnHee 3a1aHue
Yuyeonuk:Ne 130(0,r),131(0,r)

T-T: Ne 59(3akoHunTh),64(B,€)



YMHOKEHHUEe
HATYPAJbHBIX YHCeJl

5 kaace




PadoTraeMm caMoCTOATEJIHHO!
Y4ueOHUK, cTP.48, 10 JeJIeHUs YU cel

OTBeTUTH HA BONPOCHI:

1.YT0 03HaYaeT 1EUCTBUE YMHOXKCHUS !

2.Kak Ha3bIBArOTCS 4YKCiIa IpU
YMHOXECHUU !

3.CpopmynupyiTe CBOMCTBA YMHOKCHUS
HaTypaJIbHbIX YUCEJI HAa €AUHUILY U
HYJIb. | [pOMILTIOCTPUPYHUTE UX C
IIOMOIIBIO IIPUMEPOB.

4. Kak 3anuchIBatOTCA MHOXKUTEIU TIPU
BBIIIOJIHEHUN YMHOXXEHUS B CTOJIOMK?



4+ 4+4+4+4+4= e




Hauam ominOKy B 3aIIACH:
2601 2610 261

60 36 36




3AKOHYM VMHOKEHHUE:
X256 X135 X3127

28 105 1002
2048 675 6254




PaclwumndppynTte 3HayeHne npomsseneHuns!

b K |V P N A _H 0 N T
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

é 7 . u— - -

1). 3367% 53=—4 ===
3) 367%34= 1 =—— =
4) 4127*111—< ' ‘_-_e_,“f“* o
5) 1097%443 == & wm=——ay— =



JlomaimHee 3a1aHue
Yueonuk 1m.10(crp48)
Ne 138, 134
llpyHecTH 3a1aYHHK-
TPEeHaxep




YMHOKEHHUEe
HATYPAJbHBIX YHCeJl

5 kaace




YcrHas padora

1.3amennTe CyMMy MPOU3BEICHHUEM:
a) 12 + 12+ 12+ 12+ 12=3224

6) 10+10+10+10 =I5

B) 10+ 10 +10 +...10=rwre

.',—’\ 2 A )

101 pa3



YcrHas padora

| .Hanaute yncio, koropoe B 6 pas
0oJibllIe, ueM 12.

2.Hantu mivny, kotopasd B S pa3s
JUIMHHEE, ueM 1 6¢cMm.

3.Haitu BennunHy, KOTOpas B 2
pasa tskenee, yeM 1kr200r



Pelure 3a1auy.
MoKHO 1M YHECTH KYIIJICHHBIH TOBAP

B CYMKe, BblJIep:KUBaKoIe He 0osiee
2Kr?

JlomanrHum S00r 1
Pxxanou 450r 2
CI00HBIN IR\ 10



PemraemMm B ki1acce:

YueOHuk n.10 (crp 48),
Ne 146(0,r), 147(0,r)



MoxHO 1M YyTBEPKIATh, YTO B KAKOM-
TO 3AIAHUHU CAECJIAHA OLIUOKA?

1) 512 *26=13312
2) 34 * 317 =10771
3) 623 * 18 = 12214
4) 405 * 25=10120



IIpoBepsiem cBOM yMeHMA!

3agaunuk: crp.11 NeNe59-61 (a,B)



JdoMalnnee 3a1aHue
Y4yeOnuk 1nm.10(crp48-49)

Ne 146(a,B),147(a,B)
3aTaAYHUK:
Ne 59-61(0,r), 3 nd




HUCCJI

5 kaace




JlesieHHe HATYpPAJIBHBIX YHCEJI

|.Y10 3HAYMT pa3aCIUTh YMCIIO a HA
YUCJIO B

a:B=C,eCJH B*Cc =a
2. KoMIIOHEHTBI IEUCTBUS JIeJICHUS

| penumoe | x | penmtens | = [yacthoe

3.CBouicTBa JIeICHUS B OyKBaX.
a:l=a, a:ta=1,0:a=0, }(



UTM JCJICHUA YUCCJI B CTOJI

1024: 4
2816 : 11
722240:112




1lopsiIoK 1eViCTBHHA B
HCJIOBbIX BbIPAKEeHHUS

(Ypok 2)

5 kaace




K 0a0yiike s mes1, Koneeuky Haluel.
Crapymka y3HaJjia, 3axJ10noraJa:
«TAK-TaK...HA Te0e NMATaAK».

Jlex oT 0a0BI HE OTCTAJ:

Mou yaBoMJI KanmuTAaJl.

Kak OorareHbKHM 1 CTAaJl,

PACTPAHKHUPUJ KANIUTAJ:

y kuocka «l'azBoga» Boay ¢ raszomM muJi Torjaa.
HanyBaJjics, A M MUJI M KOIeeK 7 MPONuI.
B nmupoxkoBy1o 3aie.,

BABOE 00JIblIIE, YeM HalleJ, MPOKYTHJL.

7~ —

CKoJIbKO0 JKe TeHer y MeHs 0CTAT0Ch? Jipmg !



1.Havitu a + B, ecsin a =29, B=37
2.Hantu a — B, ecau a = 300, =109
3. Kak HaliTH Hen3BeCTHOE YHUCJIO:
a) x+36=74

0) 200-y =64

B) 560 — c =236



Beruuciin YCTHO M 3alIMIIN OTBECT B TCTPAb:




O0BsICHUTEe OIIIMOKMU

567%238 = 13994
348258 = 8984




Terpaab-Tpenaxep Ne 71

1) (76-22)*3 = 162
2) 68 -15%4 = 28
° _3 ) _'




3agauauk Ne 105
a) 11*11-30%4 =1
B) S0 —(4*12 -18) =20

6) (138+60:2) -150 =18
r) 15+10*(120 -70)=515



OPAAOK ACUCTBUM B
CJIOBBIX BbIPAKCHUSI

5 kaace




KaKoOM cJiy4yae YKa3aH NpaBUJIb
HOPSAAOK AeUCTBUI?

1 2 3 4
400 - (18+ 705 : 15)*4
4 1 ) 3

400 - (18+ 705 ; 15)*
4

3 1 2

00 - (18+ 705 : 15)*4

4 2 1 3

0 - (18+ 705 : 15)*4




TTNe 70
1 BapuaHTt
a) 774-9=29 -9=19
8+13*5=8+65 =73
100-9%9 = 100-81 =19
2 BapMAHT
0) 36:12 +12 = 3+12=15
42:6-4=7-4=3
17 +45:9 = 17+5 =22
36 —36:2 =356 -18 =38




' TT Ne 71
®(76 -22)*3 =162
®68 —15%4 =28
®72: (12-3) =8,

- - A




1.3agaunuk Ne 105(a.B)

a) (11*11) —(30*4)=
=11*11-30*4=121-120=1

B) 50-((4*12) -18)=

= 50— (4*12 -18)=50- 30=20



Ne 107(a.r)

a) 108:3 +25%12 =
=36 +300 = 336
r) 680 : (97 -57) =
=680 :40= 17



Ne 104 (a.B)
2 1 4 3
2)136*(668-588) — 404+25 =
1) 668-588 =80  2) 136*80=10880

3)404%25=10100  4) 10880 -10100 =780
4 1 3 2

r) 6010 «(130*52 -68890:83) =
1)130%52= 6760 2)68890:83 =830
3) 6760 -830 =5930 4) 6010 — 5930 =80




OPAAOK ACUCTBUM B
CJIOBBIX BbIPAKCHUSI

5 kaace




IIpoBepka noMaIIHEr0 3aJaHUA

Nel05
0) (138+(60:2))-150 =
=(138+60:2)- 150 = 168-150=18
r) 15+ (10*(120-70))=
=15+ 10*(120-70)=
=15+10*50 =15+500 = 515




F—0= 670 - 271=399

r ) =60*80=4800



Ne 104 (6)
1 3 2 £l

1540:11 + 1890 :9 +982 =1332
1)1540:11=140

2) 1890:9=210

3)140+ 210=350
4)350+982=1332



